

## 我們全心熱愛神貧

如果我們接近基督並跟隨祂的芳蹤，我們將全心熱愛貧窮、匱乏，且不貪戀世事。（鍊爐，997）

10月4日

你曾想過主的衣著？你想過祂身穿無縫長袍一派尊嚴的樣子嗎？那袍子可能是聖母縫的，你記得祂在西滿屋裡，吃飯前沒有人給祂水洗手而傷懷（參閱路7:36–50）？

當然，祂叫我們注意這些是想說明愛是由細節上顯露出來的，但也清楚表明祂是入鄉隨俗的，為此，你我雖然對世物及享受不貪戀，但行事可不能乖張或怪異。

對我而言，作世界的主人及天主忠信管家的記號是：我們對所用之物要悉心照料，好好保存它們；使它們用得久些；物盡其用不致於浪費。（天主之友，122）

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/  
we-will-wholeheartedly-love-poverty/](https://opusdei.org/zht/dailytext/we-will-wholeheartedly-love-poverty/)  
(2026年2月2日)